

Procès verbal

Comité journal étudiant

#16

Date : 31 janvier 2021
Heure de début : 15 :35
Heure de fin : 16:12
Lieu : Teams (réunion virtuelle)

Personnes présentes (12) :

- Marianne Dépelteau
 - Meggie Cloutier-Hamel
 - Jeanne Brien-Kroll
 - Olivier Demers
 - Xavier Beauchamp
 - Simon Veilleux
 - Laurélie Ménard
 - François Pelletier
 - Félix-Antoine Brault
 - Charlotte Lauzon-Simon
 - Hubert Troli
 - Adel Khelafi
 - Lorazo Dominica
-

0. Procédures

- Meggie propose l'ouverture de la réunion, Xavier appuie

1. Prochaine édition

1.1 «Tour de table»

2. Responsable de la section environnement

2.1 Marianne demande si Charlotte avait été confirmée à la responsabilité de responsable de la section *environnement*. La réponse est oui.

3. Correction

3.1 Mise à jour de Marianne concernant l'organisation de la correction

4. Affaires diverses

4.1 Présentation de Dominika

4.2 Déconnexion

Proposition de Marianne afin d'instaurer un droit à la déconnexion à partir de 20h00

Xavier appuie, AU

4.3 Projet de balado

Olivier fait une mise à jour concernant le projet de balado; Possibilité d'avoir un local

4.4 Meggie demande à Marianne concernant la personne contactée pour le design du site web

4.5 Réseaux sociaux

4. Levée de la réunion

Adel propose la levée de la réunion, Meggie appuie

La réunion est levée